



Biodentine™ XP

Packung 10 Kartuschen XP 500



Artikelnr.: 217819

Hersteller: Septodont GmbH

Gewicht: 0.231 kg Höhe: 50 mm Breite: 145 mm Länge: 238 mm

€ 159,63

Zzgl. MwSt.

Packung 10 Kartuschen XP 500

Biodentine™ XP - Das neue System für die Dentinrestauration. All-in-One-Kartusche mit Pulver und Flüssigkeit für eine perfekte Mischung. Direkte Applikation in die Kavität dank biegbarer Applikationsspitze. Biodentine™ XP 500 für große Kavitäten, Biodentine™ XP 200 für kleine Kavitäten.

- Vielseitig einsetzbar in der Endodontie und Füllungstherapie
- Zeitersparnis durch die Möglichkeit der Versorgung mit Biodentine™ XP und dem Legen der definitiven Füllung in einer Sitzung
- Induziert die Bildung von Reaktionsdentin zum Erhalt der Vitalität der Pulpa
- Keine Zahnverfärbungen, schrumpft nicht
- Natürliche mikromechanische Verankerung ohne Oberflächenkonditionierung für eine optimale Versiegelung des Dentins
- Mit dem menschlichen Dentin vergleichbare mechanische Eigenschaften
- Radiopazität entsprechend 3,5 mm Aluminium für eine eindeutige kurz- und langfristige röntgenologische Nachkontrolle